

Посвящение в отряд ЮПИД

Автор: site

23.09.2022 07:01

21 сентября 2022 года на базе нашего детского сада прошло торжественное посвящение детей в отряд ЮПИД, в котором приняли участие воспитанники детских садов №5, №34 и №36. Цель мероприятия: формирование у детей углубленных знаний правил дорожного движения через вовлечение в число активных пропагандистов законопослушного поведения на улицах и дорогах, а также формирование у дошкольников навыков и положительных привычек безопасного поведения на улицах.

Дети очень серьезно и ответственно отнеслись к данному мероприятию, подготовили название, девиз команды, показали свои знания по правилам дорожного движения в блиц-опросе.

Посвящение проходило под «строгим» контролем Фиксиков – символов ПДД в нашем детском саду, которые вручили нашим ребятам свидетельство и значки – Юных помощников инспектора дорожного движения, а они в свою очередь, произнесли торжественную клятву о соблюдении всех правил отряда.

Мероприятие завершил праздничный флешмоб «Светофор».

Зубарева О.В., старший воспитатель

Посвящение в отряд ЮПИД

Автор: site
23.09.2022 07:01

